



Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2477 Vereb, Fő út 10. Tel./Fax: 22/238-006
e-mail: verebph@gmail.com

VEREB KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

9. SZÁMÚ JEGYZŐKÖNYVE

**A 2023.11.08-ÁN MEGTARTOTT
KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL**

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2023.11.08-ai közmeghallgatáson hozott döntései

Rendeletek:

Határozatok:

Jegyzőkönyv
amely készült Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. november 8. napján megtartott közmeghallgatásán

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Vereb, Fő út 10.

Jelen vannak: Kurcz Mária polgármester
Varjas Tímea alpolgármester
Cséve Szandra Bettina képviselő
Kiss Renáta képviselő
Kovács Bálint képviselő
Bognár Dalma jegyző
Vadasné Frideczki Magdolna pénzügyi irodavezető

Meghívott vendég nem volt. Lakosság részéről 1 fő volt jelen.

Jegyzőkönyvvezető: Németh Ildikó irodavezető

Kurcz Mária polgármester:

Köszöntötte a megjelenteket és a közmeghallgatást 18.56 órakor megnyitotta.

Az önkormányzat 2023. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról pár szót szeretnénk csak mondani. Nagyon nehéz éven vagyunk túl, hiszen eleve a költségvetésünket közel 20 millió forintos hiánnyal fogadtuk el. Ezen kívül görgettük magunk előtt azt a 4 millió forintot, amit kifizettünk a ravatalozóra, s az igazságügyi szakértő beszámolója alapján teljesítésként 1.200.000,- Ft-ot tudunk elfogadni, tehát a többi hiány.

Most már november közepén elmondhatom, hogy nagyon sokat dolgoztunk, minden munkatársam rengeteget tett hozzá. Nagyon sok segítséget is kaptunk az év során, s remélem ezt az év során mindenkinek sikerült is megköszönni.

Igyekszünk a rezsiköltségekre is nagyon odafigyelni, éppen ezért a kultúrházból is mindenki ide fog költözni a hivatal épületébe, s csak a rendezvények előtt fogjuk azt felfűteni.

Nagyon sok gondja van a lakosságnak, sok minden itt csapódik le.

A gyermekorvosi rendelőben állandóan menni kell két hőszűrőnek is, de már ennek is örülünk. Nagyon sok minden zúdul ránk nap, mint nap, amire azonnal kell reagálnunk, ezeknek igyekszünk eleget tenni.

Kifizettük a tűzifát, az étkezési számla még nagyobb összegű, úgy néz ki, hogy ki tudjuk húzni úgy az év végét, hogy nem lesz gond. Én valóban úgy gondolom, ez nagy teljesítmény.

Én személy szerint minden kollegámnak nagyon szépen megköszöntem az egész éves munkáját, s lehetőségeinkhez mérten adtam jutalmat is. Ez annak is köszönhető, hogy a falunapon is például csak egy programot kellett az önkormányzatnak kifizetnie, a többit szponzorok, illetve a Verebért Egyesület rendezte. Én úgy gondolom, aki hozzájárult mindenki teljes szívvel járult hozzá a közösség érdekében. Nagyon sokan voltak a rendezvényen és nagyon jól éreztük magunkat. Köszönet érte minden támogatónak.

Ugyanez mondható el az idősek napjáról is, mely szintén jól sikerült, vagy a halloween-party a gyerekeknek. A szülők hozzájárulásának köszönhetően ez is nagyon sikeres volt.

A pályázatainkkal – mindegyikkel - elszámoltunk. A pályázatunkat elfogadták, s elfogadták a ravatalozói elszámolást és ez nagyon megerősít bennünket abban, hogy azzal a műszaki tartalommal, ami megvolt, azzal el lehetett készíteni ezt megfelelő színvonalon és megfelelő minőségben, mert meg lehet nézni, valóban kívül-belül szép lett.

Ez egy olyan folyamat, amit sajnós el kellett indítanunk. Ebben senkit nem a harag motivált, de kénytelenek voltunk megtenni, mert ez a pénz a falué, ezzel el kell számolni, vállalni kell a következményeket. Folyamatosan tartom a kapcsolatot az ügyvéddel, mindenről tájékoztattam és tájékoztatom a testületet is. Egy nagy hibát elkövettem, s nagyon meg is döbentem: nagyon szemérmesen kezeltük ezt az ügyet, ugyanis a faluban mindenki úgy tudja, hogy azért állt le a ravatalozói munka, mert az önkormányzatnak nem volt pénze. Természetesen erről szó sincs, csak mi, mint önkormányzat nem kommunikáltuk a kivitelezői problémát. Én tájékoztattam erről az érdeklődőket - s kérem, hogy ti is tegyétek ezt -, hogy ez a munka nem az önkormányzat hibájából állt, hanem a kivitelező hibájából, ezért is kellett perre menni sajnós. Azért erről is tudjon mindenki, mert ez a hiteles információ.

Nagyon sikeres még mindig a falugondnoki szolgálat, de tudomásul kell venni, hogy a tartalékok fogynak. A lakosságnak és az önkormányzatnak is, éppen ezért egyre nagyobb szükség van erre a szolgálatra. Az adminisztrációt ezen a téren is pontosan követjük.

A jövő évre vonatkozóan nem tudok mit mondani. Nagy változások várhatóak már januártól. Az egész önkormányzati rendszerben és a közigazgatásban is, hiszen ez a mindenféle kötelező adatszolgáltatásból is látszik.

Fejlesztésekkel kapcsolatban nem tudok nyilatkozni, mert ez már megint csak a jövő. Én úgy gondolom nem sok pályázati lehetőségünk lesz, de nem is tudom elképzelni, hogy alakul ez majd.

Én köszönöm mindenkinek az elmúlt négy évi munkáját. Nem volt egyszerű időszak a COVID miatt sem. Mindenkinek minden téren egyre nehezebb, úgy látom, hogy ez most fokozódik, és ráadásul sok az adminisztrációs változás is.

Kurcz Mária polgármester:

Egyéb hozzászólás hiányában megköszönte a részvételt és a közmeghallgatást 19.20 órakor bezárta.

Kmf.

Kurcz Mária
polgármester

Bognár Dalma
jegyző



Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete

2477 Vereb, Fő út 10. Tel./Fax: 22/238-006

e-mail: verebph@t-online.hu

Az önkormányzat 2023. évi fejlesztései, beruházásai, gazdálkodása

Bevételeink:

Önkormányzatunk a kiadásait a feladatfinanszírozás keretében kapott állami támogatásból és a saját bevételeiből fedezi. A saját bevételek jelentős részét az adóbevételek teszik ki. Ezen felül kiemelt figyelmet fordítunk a pályázati lehetőségek kihasználására egyrészt a település fejlesztése, másrészt a lakosság a rászorulókat támogatása érdekében. A lehetőségekhez mérten a szabad saját forrás terhére is támogatjuk a rászorulókat, illetve fejlesztjük a települést.

Az idei évi költségvetés összeállításakor már látható volt, hogy a drasztikus áremelés az önkormányzat gazdálkodására is rányomja bélyegét. Év elején még közel 20 Millió Ft hiánnyal számoltunk. Év közben a Kormány 3.169.880 Ft pótlólagos támogatást biztosított a garantált bérminimum emelkedése miatt, ezzel csökkentve a költségvetésben mutatkozó hiányt. Szeptemberben rendkívüli önkormányzati támogatásra is nyújtottunk be pályázatot, melyről egyelőre még döntés nem született.

Így év végéhez közeledve az önkormányzati gazdálkodást tekintve el lehet mondani, hogy a lakosság érdekeit figyelembe véve igyekeztünk a feladatainkat elvégezni. Kifizetetlen tartozást nem halmoztunk fel. A gazdálkodás tekintetében a takarékoság jegyében végezzük a feladatokat és működtetjük a települést.

A működtetéshez szükséges állami támogatásokat a Magyar Államkincstár havi ütemezéssel folyósítja.

Az adóbevételek a várakozásainknak megfelelően alakulnak.

A közüzemi díjaknál az önkormányzat képviselő-testülete által meghozott takarékosági intézkedéseknek köszönhetően az önkormányzat a fűtési hőfokot 18 fokra állította be a hivatalba, a közösségi házat pedig 10 fokon fűtötte. A közüzemi költségek tükrözik, hogy az önkormányzat a megnövekedett rezsiárak emelkedésének csökkentésére hozott intézkedési terve hatékonyak bizonyult. A tervezettekhez képest megtakarítás mutatkozik.

Az önkormányzati tulajdonú ingatlanokat bérbeadás útján hasznosítjuk, így próbáljuk növelni a saját bevételeink összegét.

Működtetési kiadásainak:

Az önkormányzat a közterületek tekintetében is kiemelt figyelmet fordít a közfeladatok megfelelő színvonalon történő ellátásra.

Nyáron a Munkaügyi Központ támogatásával diákmunkás tanulókat is foglalkoztattunk, akik elsősorban a település szépítésénél működtek közre.

Az anyagi lehetőségeink függvényében kiemelt figyelmet fordítunk az önkormányzati rendezvények méltó megünneplésére. Megrendezésre került a Végh János Zenei nap és a Vereb Vitéz nap is.

Októberben kis műsorral köszöntöttük a településünkön élő időseket.

Az év folyamán belterületi árkok tisztítását és karbantartását valósítottuk meg.

Lehetőségeinkhez mérten az idei évben is támogattuk a civil szervezeteket.

Lakossági Vízzel és Csatornaszolgáltatás támogatására 4 millió Ft pályázati forrásban részesültünk. Ezzel az összeggel a lakosság víz és csatornadíjai továbbra is kedvezményesen kerülnek megállapításra.

Év közben a lehetőségeinkhez mérten a települési támogatás keretében segítettük a szociálisan rászorulókat.

Pályázatot nyújtottunk be szociális tűzifa támogatásra is. Az elnyert támogatás 37 erdei m³, összege 986.790 Ft. A szociális tűzifa várhatóan 2024 év elején jut el az igénylés alapján a rászorulóknak.

Felhalmozási kiadásaink:

Az I. félév a temetői urnafal kiépítésére 533.400 Ft kifizetés történt.

A Magyar Falu Program keretében nyert járműtároló kialakításának költsége 6.215.411 Ft volt.

A szennyvíz rendszeren az eszközhasználati díj terhére 5.269.140 Ft értékű szivattyú beszerzés történt.

Az ivóvíz eszközhasználati díj terhére 894.715 Ft összegű felújítás történt. A Vereb vízműnél 2 db lapostető vízszigetelését végezte el a DRV.

A Magyar Falu Programon nyert támogatás, valamint saját forrás terhére elkészült a ravatalozó felújítása, melynek teljes költsége 10.173.840 Ft volt.

Az elkövetkezendő időszak fejlesztési céljai:

Úgy gondolom, hogy az elmúlt pár évben a településünk az önkormányzat anyagi lehetőségeihez mérten kihasználva a pályázatok adta lehetőségeket jelentős fejlődésen ment keresztül.

Továbbra is szem előtt tartjuk a település útjainak, járdáinak állapotát. Ha lehetőség nyílik rá pályázatok útján szeretnénk további forrásokat szerezni a szükséges fejlesztésekre.

Összességében elmondhatom, hogy a takarékos és átgondolt gazdálkodásnak köszönhetően az idei évet is eredményesen sikerül lezárunk.

Igyekszünk a jövőben is mind én, mind a képviselő-testület a hivatallal karöltve legjobb tudásunk szerint dolgozni a település és a lakosság érdekében.

Vereb, 2023. október 31.

Kurcz Mária
polgármester